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3. Derde middel, ontleend aan schending van het recht op een eerlijke, onpartijdige en zorgvuldige behandeling van haar
zaak en niet-nakoming van de motiveringsplicht.

— In dit verband wordt betoogd:

— het college van voorzitters beschikte niet over alle relevante gegevens van de zaak om zorgvuldig en onpartijdig
het bestreden besluit te kunnen vaststellen; en

— het college van voorzitters heeft, door bevestiging van de nota van de secretaris-generaal van 12 april 2019 die
gebaseerd was op onjuiste gronden, ervoor gezorgd dat het bestreden besluit hetzelfde gebrek bevat.
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Conclusies

— het besluit van de ECB van 19 november 2019, waarbij de ECB weigert te voldoen aan het verzoek om de curator van
PNB Banka te gelasten om de raad van bestuur toegang te verlenen tot de bank en haar gegevens, personeel en middelen,
nietig verklaren;

— verweerster verwijzen in de kosten.

Middelen en voornaamste argumenten

Ter ondersteuning van haar beroep voert de verzoekende partij vijf middelen aan.

1. de ECB heeft ten onrechte aangenomen dat de verzochte instructie buiten haar bevoegdheden valt.
2. de ECB heeft het recht van de bank op een doeltreffende voorziening in rechte geschonden.

3. het bestreden besluit heeft het recht van de bank om te worden gehoord geschonden.

4. de ECB heeft het recht van de bank op een naar behoren gemotiveerde beslissing geschonden.

5. de ECB heeft het nemo auditor-beginsel geschonden, omdat de aanstelling van de curator en de inmenging in de
vertegenwoordiging van de bank door haar raad van bestuur als wettelijke vertegenwoordiger, het gevolg is van
onrechtmatig handelen van de ECB.
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